
29 октября 2012 г.                                                                                   

г. Владивосток

   

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Приморскому
краю (далее - Приморское УФАС России, Управление) по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии:

члены Комиссии:

рассмотрев 25 октября 2012 года дело № 48/07-2012, возбужденное по факту
распространения в г. Арсеньеве рекламы алкогольной продукции с признаками
нарушения требований Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»
(далее также – ФЗ «О рекламе»),

в отсутствии лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе – индивидуального предпринимателя А.  –
уведомленной о дате, времени и месте заседания Комиссии надлежащим
образом, заявившей ходатайство о рассмотрении дела в ее отсутствии,

 

УСТАНОВИЛА:

 

13.09.2012 специалистами отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции Приморского УФАС России установлено, что на крышной установке
(рекламной конструкции) торгового павильона, расположенного на привокзальной
площади в г. Арсеньев (ул. Вокзальная), размещена реклама пива «Влад пиво»,
содержащая надписи «Влад пиво», «Новая классика» и изображения товарного
знака «Влад пиво».

Размещение указанной рекламы зафиксировано посредством фотосъемки и
отражено в акте от 14.09.2012.

В соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 21 Федерального закона от 13.03.2006
№ 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе») реклама алкогольной продукции, к
которой в соответствии со статьей 3 Федерального закона «О внесении изменений
в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и
оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»
относиться и пиво, не должна размещаться с использованием технических
средств стабильного территориального размещения (рекламных конструкций),
монтируемых и располагаемых на крышах, внешних стенах и иных конструктивных
элементах зданий, строений, сооружений или вне их.

Поскольку рассматриваемая реклама пива размещалась с использованием



технического средства стабильного территориального размещения (рекламной
конструкции), закрепленного на крыше торгового павильона (сооружения),
Приморским УФАС России 09.10.2012 в отношении индивидуального
предпринимателя А., осуществляющей предпринимательскую деятельность в
вышеуказанном продовольственном павильоне, было возбуждено настоящее дело
по признакам нарушения пункта 5 части 2 статьи 21 Федерального закона «О
рекламе» и назначено к рассмотрению на 25.10.2012.

22.10.2012 в адрес Приморского УФАС России от ИП А. поступило ходатайство о
рассмотрении дела в ее отсутствии в связи с болезнью.

25.10.2012 дело № 48/07-2012 по ходатайству ИП А. рассмотрено в ее отсутствие.

Исследовав в ходе рассмотрения дела имеющиеся в деле материалы, в том числе
информацию и документы, представленные ИП А.   Комиссия установила, что  факт
нарушения требований пункта 5 части 2 статьи 21 Федерального закона «О
рекламе» предпринимателем признан, а рассматриваемая реклама пива «Влад
пиво» демонтирована в добровольном порядке до рассмотрения настоящего дела
по существу.

В результате рассмотрения дела № 48/07-2012 Комиссия пришла к заключению о
том, что нарушение требований пункта 5 части 2 статьи 21 ФЗ «О рекламе» при
распространении рассматриваемой рекламы нашло свое подтверждение.

В соответствии с частью 7 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за нарушение
требований части 2 статьи 21 несет рекламораспространитель.

В рассматриваемом случае рекламораспространителем ненадлежащей рекламы
алкогольной продукции (пиво «Влад пиво») является индивидуальный
предприниматель А.

В соответствии с частью 4 статьи 38 Федерального закона «О рекламе» нарушение
рекламодателями, рекламопроизводителями, рекламораспростра-нителями
законодательства Российской Федерации о рекламе влечет за собой
ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Учитывая вышеизложенное, руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 33, частью 1
статьи 36 Федерального закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 37-42
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия,

 

РЕШИЛА:

1. Признать ненадлежащей рекламу алкогольной продукции – пива «Влад пиво»,
размещавшуюся индивидуальным предпринимателем А. на крыше торгового
павильона, расположенного на привокзальной площади в г. Арсеньев, поскольку в
ней нарушены требования пункта 5 части 2 статьи 21 Федерального закона «О
рекламе».



2. В связи с демонтажем вышеуказанной ненадлежащей рекламы предписание о 
прекращении нарушения  требований Федерального закона «О рекламе»
индивидуальному предпринимателю А. не выдавать.

3. Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу Приморского
УФАС России для возбуждения дела об административном правонарушении,
ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 14.3 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

 

 


